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D O G A Đ A N J A

Međunarodna godina globalnog razumijevanja
Sve prisutniji prostorni problemi u svijetu, poput promjena klime, socijalnih i kulturnih učinaka 

ljudskih aktivnosti, koje često predstavljaju prepreku održivom razvoju, potaknule su vodeće 
organizacije na senzibiliziranje svjetske javnosti o tim problemima i nužnosti njihovog rješavanja. 
Stoga su u rujnu 2015. godine, na Svjetskom forumu društvenih znanosti (World Social Science 
Forum) u Durbanu u Republici Južnoj Africi, međunarodna znanstvena udruženja International Social 
Science Council, International Council for Science, International Geographical Union i International 
Council for Philosophy and Human Science u suradnji s UNESCO-om proglasili 2016. godinu 
Međunarodnom godinom globalnog razumijevanja (International Year of Global Understanding – 
IYGU). Cilj obilježavanja te godine bio je primijeniti znanstvene spoznaje na rješavanje prostornih 
problema te promovirati razumijevanje i održivost putem razvojnih projekata, obrazovnih programa 
i informativnih kampanja.

U obilježavanje Međunarodne godine globalnog razumijevanja uključilo se 38 institucija 
(akcijskih centara) na svim kontinentima, a podupro ju je i veći broj regionalnih i svjetskih strukovnih 
udruženja, među kojima se od geografskih ističu International Geographical Union (IGU), American 
Association of Geographers (AAG), European Association of Geographers (EUROGEO) i Geographical 
Society of China (GSC). U Hrvatskoj je Regionalni centar za obilježavanje Međunarodne godine 
globalnog razumijevanja bio Geografski odsjek Prirodoslovno-matematičkog fakulteta Sveučilišta 
u Zagrebu. Među brojnim aktivnostima koje su provedene posebno su se istaknuli: (1) snimanje 
promotivnog filma o Međunarodnoj godini globalnog razumijevanja, koji je prikazan i na IGU 
konferenciji u Beijingu 2016. godine, (2) objavljivanje dobrih praksi okolišnog, socijalnog i kulturnog 
razumijevanja u Hrvatskoj, (3) predstavljanje na 9. ljetnom seminaru za nastavnike geografije 2. rujna 
2016., (4) predstavljanje na međunarodnom studentskom kongresu Prostor kroz prizmu održivosti, 
održanom od 21. do 23. listopada 2016. u Zagrebu, (5) provedba natjecanja Story Maps Competition 
s ciljem izrade karata koje bi trebale prenijeti glavne poruke Međunarodne godine globalnog 
razumijevanja na GIS danu 16. studenog 2016. i (6) organizacija filmske večeri na Geografskom 
odsjeku u prosincu 2016., na kojoj je prikazan hrvatski dokumentarni film Okus doma koji se bavi 
problematikom tražitelja azila u Hrvatskoj.

U provedbi definiranih aktivnosti sudjelovali su djelatnici Geografskog odsjeka Marin Cvitanović, 
Ivan Čanjevac, Ivana Erdelez, Slaven Gašparović, Petra Radeljak Kaufmann, Lana Slavuj Borčić, 
Ivan Šulc i Luka Valožić pod vodstvom koordinatorice prof. dr. sc. Borne Fuerst-Bjeliš. U provedbi 
aktivnosti sudjelovao je i veći broj studenata geografije te Klub studenata geografije, gdje su se 
posebno istaknuli Jasminka Dimšić, Kristina Jajtić, Andrija Jelavić, Dario Marjanović, Paola Marinović, 
Marin Mićunović, Iris Mužić, Robert Šulc i Matej Žgela. Ovim putem najljepše im zahvaljujemo na 
sudjelovanju i doprinosu u obilježavanju Međunarodne godine globalnog razumijevanja.

Detaljnije informacije o obilježavanju Međunarodne godine globalnog razumijevanja i 
Regionalnom akcijskom centru za Hrvatsku dostupne su u broju 78 (2) Hrvatskog geografskog 
glasnika te na web stranicama Geografskog odsjeka i Hrvatskog geografskog glasnika.
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